

Több, mint 900 kilométer utazás egy barátságos pingpongversenyért

Megtisztelő levél érkezett ez év márciusában Budakeszi önkormányzatához és német önkormányzatához: testvér-városunk, Neckarsulm elővárosának, Obereisesheimnek képviselőjében Carsten Schneider arról érdeklődött, van-e Budakeszinek asztalitenisz klubja, és ha igen, fogadná-e a német klub játékosait.

Október 28-án, szombaton meg is érkezett a 23 fős csapat, melyet dr. Győri Ottilia polgármester fogadott. Este a német önkormányzat látta vendégül a társaságot egy jó hangulatú vacsorára.

Másnap kipihenten érkeztek meg a Prohászka Gimnázium tornacsarnokába, ahol már nagy volt a sürgés-forgás, minden korosztály, gyermekek, fiatalok, nők, férfiak melegítettek. „Itt aztán van élet” – jegyezte meg Carsten Schneider, mikor bevezette 17 fős sportegyenruhás csapatát a tornaterembe. Pósfai Gábor, egyesületünk elnöke köszöntötte a német vendégeket, akik sporttáskákkal, helyi sörökkel, borokkal ajándékozták meg a budakeszi klubcsapatot, melyek aztán nyereségyként gazdára is találtak. A budakeszi asztaliteniszesezők is kitétek magukért, számtalan szponzori ajándékkal járultak hozzá a díjazáshoz. Valovics Gyula nemzetközi versenybíró biztos rutinnal, folyékony német tudással irányította két nyelven a nagyszámú versenyzőt megmozgató bajnokságot, Szily Márta és Bánáti Katalin segítségével.

A régebb óta működő német klubcsapat is heti két edzést tart, de náluk minden szombaton verseny van. Ez meg is látszott kiváló játékokon. Ám a magyar amatőrök is kemény ellenfélnek bizonyultak. Szép pillanat volt, mikor a két legjobb játékosunk, az elnök Pósfai Gábor, és csapatunk edzője, Horváth Miklós döntő mérkőzést játszottak, és a teljes német csapat elismerő gesztusokkal kísérte bravúros, izgalmas játékokat. A egyes egyéniben a németeké lett az első három hely, akik büszkén vitték haza a legnagyobb és legszebb kupát. Ekkor kapták meg a városunk önkormányzata által összeállított ajándécsomagokat is.

A német sportolók hétfőn városnéző körutat tettek Budapesten. A keddi búcsúzásnál elmondták, hogy nagyon jól érezték magukat nálunk, és a most kialakult barátságot ápolni szeretnék a jövőben is.

Köszönjük nekik, hogy felhívták a figyelmet a sport jelentőségére a testvérvárosi kapcsolatok építésében. Köszönjük mindenkinek aki segített a vendéglátásban és a szervezésben: a német önkormányzat vezetőjének, Schrotti Jánosnak, önkéntes tolmácsunknak, Mayer Edinának, Kőrösiné dr. Merkl Hildának, Hidas Mátyásnak, Nádas Annának, Kőrösi Csillának, klubunk elnökének Pósfai Gábornak, az elnökségi tagoknak: Szemereki Tamásnak, Lengyel Katalinnak, Bánáti Katalinnak, Valovics Gyulának, Szily Mártának, és minden versenyzőnek, hogy magas színvonalú versenyt bonyolítottak le, valamint a büfémunkát ellátó Vasicza Péternének, Peszmege Lászlónénak, Fenyőfalvi Katalinnak az önkéntes munkát.

Budakeszi Amatőr Asztalitenisz Egyesület

A BAJNOKSÁG EREDMÉNYEI

Nyílt egyéniben: 1. Manuel Pilchowski 2. Markus Wurst 3. Boris Winter

Női egyéniben: 1. Skuta Virág, 2. Ozsváth Rita 3. Lengyel Katalin

Tizenéves kategória: 1. Szemereki Barna 2. Schrotti Mátyás 3. Nagy Ádám és Pap Adrián megosztva

Kisgyermek kategória: 1. Harmatos Albert 2. Papp Bernáth 3. Duliskovich Dávid

Férfi egyéniben: 1. Sólyomvári Tamás 2. Szemereki Tamás, 3. Vasicza Péter

Gratulálunk a nyerteseknek és minden résztvevőnek a remek szereplésért.

